
Izlet Đerdap - pešačka tura

15. septembar 2024. - 15. septembar 2024.
1 dan - 0 noći

Vodimo Vas u istraživanje najduže klisure Evrope –
Đerdapske klisure!
 

Nacionalni park Đerdap je najveći nacionalni park u Srbiji koji se nalazi oko istoimenog
veštačkog jezera. Gvozdena vrata, kako se drugačije naziva Đerdapska klisura, hiljadama
godina predstavlja izazov za ratnike, putnike, trgovce i mornare. To su vrata između dva
važna kulturna i ekonomska dela sveta, donjeg i srednjeg Podunavlja. Đerdap je oduvek bio
prirodno strateško mesto od ogromnog značaja i u miru, a pogotovo u ratu. Duž celog Dunava
postoji veliki broj istorijskih spomenika, ali u Đerdapu su oni skoncentrisani na malom
području. 

Prvo idemo na vidikovac „Ploče“ sa koga se pruža jedinstven pogled na Dunav i kazanske
virove iz ptičje perspektive.

Videćete mesto na kome je Dunav u celom svom toku najuži. Kada se spustimo nazad do



reke pratićemo Trajanov put do spomenika uklesanog u stenu posvećenog Decebalu,
poslednjem dačanskom kralju koji se hrabro borio protiv Rimskog carstva. Čućete priču o
Rimljanima i Dačanima koji su se vekovima gledali sa obala i ratovali jedni protiv. Kao
idealna prirodna granica Dunav je kroz svoju istoriju često je delio mnoge imperije.

U povratku pravimo pauzu i fakultativno obilazimo moćnu Golubačku tvrđavu koja vekovima
nadgleda Dunav i kontroliše prolaz rekom. Podno tvrđave ćete saznati mnoge legende i tajne.
Najromantičnije su priče o ljubavi, o jednoj princezi koja je bila zatočena u najvišoj kuli tvrđave
ili o adama koje zbog zelenih očiju rumunske princeze sada nisu u sastavu države Srbije. 

Energija koju reka donosi će biti dodatni bonus celokupnog okruženja i spokoja koji pravi.



Plan i program

Dan 1: Nacionalni park Đerdap

Polazak iz Beograda u jutarnjim časovima oko 7 h ujutru od Muzeja Jugoslavije (Kuće cveća). Vožnja preko Požarevca, “dunavskom magistralom” gde stižemo do Donjeg
Milanovca, gradića na desnoj obali Dunava. Nedugo potpom krećemo na pešačku turu do vidikovca “Ploče ”. Uz druženje i laganu šetnju kroz šumsku stazu, polako se penjemo
do jednog od najslikovitijih i najfotografisanijih vidikovca u Srbiji. Sa stene “Ploče” doživećete najlepši pogled na Đerdap i Veliki kazan, mesto gde je Dunav najdublji (90m) i najuži
(150m).

Nakon šetnje vozimo se do vidikovca sa kog se vidi 40 metara visoka skulptura u steni kralja Decebala koja važi sa najveću te vrste u Evropi, a u šali se naziva i rumunski
Rušmor. Tu ćemo čuti priče o borbi rimskog cara Trajana protiv poslednjeg vladara Dačana – Decebala, bici koja je reljefom opisana na Trajanovom stubu koji se danas može
videti u Rimu.

U povratku fakultativno obilazimo Golubačku tvrđavu.  Prošetaćemo platoom ispred tvrđave i čuti romanične legende o neostvarenoj ljubavi, istinite priče o borbama i junacima i
uživati u Dunavu koji je ovde najširi u svom toku i odakle ulazi u deo nacionalnog parka.

Prevoz
Prelaz na relaciji Beograd - Đerdap - Beograd

Mesto
Beograd, Nacionalni park Đerdap, Golubac

Cene i uslovi

Nije uključeno

Ulaznica u Golubačku tvrđavu

Prilikom prijave plaća se celokupan iznos aranžmana.

Fakultativni izleti

Prevoz
Minibus

Minibus je prevozno sredstvo namenjen prevozu grupa između 10-25 ljudi

Autobus

Autobus je prevozno sredstvo namenjen prevozu grupa između 48-87 ljudi.

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Nacionalni park Đerdap

Nacionalni park Đerdap se nalazi u jugoistočnom delu Evrope, u severoistočnom delu Republike Srbije, na samoj međunarodnoj granici sa Rumunijom. Ukupna površina
Nacionalnog parka iznosi 93.968 hektara, a zaštitnom zonom obuhvaćeno je 63.608 ha.

Golubac

Golubac je naselje u Srbiji u opštini Golubac u Braničevskom okrugu. Prema popisu iz 2011. bilo je 1.653 stanovnika. Naselje je smešteno na obali Dunava, a nedaleko od njega
nalazi se poznata Golubačka tvrđava.

Korisne informacije

Važne napomene

Opšte napomene:

Šta je uključeno

Prevoz na relaciji Beograd - Đerdap - Beograd
Kompletna organizacija putovanja i stručno vođenje grupe

Regularna cena
3.900,00 RSD

Balkan Roads d.o.o.
Omladinskih brigada 98,
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MB: 21599662
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Organizator izleta je Balkan Roads DOO
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na sam izlet. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost putnog
dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator izleta zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator izleta nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom izleta I uslovima plaćanja.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
Prevoz i transferi obavljaju se standardnim turističkim autobusima ili drugim sredstvima, prema propisima i kriterijumima koji važe u zemlji u kojoj je registrovan prevoznik
koga angažuje Organizator, i primenjuju se propisi, principi i pravila određenih od strane prevoznika (npr. prevoz u bilo kom prevoznom sredstvu ne podrazumeva
numerisana sedišta, niti uključen obrok i piće tokom putovanja, itd.). Putnik ima obavezu da prihvati svako ponuđeno mesto u prevoznom sredstvu,
Organizator ima pravo da za prevoz angažuje sve tipove turističkih autobusa koji ispunjavaju uslove predviđene propisima  (autobus ili double decker), kao i druga
prevozna sredstva, ako to okolnosti uslovljavaju, ukoliko se angažuje mini-bus potrebno je definisati  broj sedišta,
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na izletu, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa izleta.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum od 50 putnika
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator izleta obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 5 dana
pre datuma polaska
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za izlet.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom izleta moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom izleta, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja
izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem izletu o ličnim dokumentima i novcu.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate izlet do krajnjeg roka naznačenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni način u roku od 24 sata
od datuma isteka roka placanja, biće tretirani kao da su odustali od izleta
Putnicima se preporučuje da uplate osiguranje od otkaza aranžmana
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu izleta, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to
predviđeno i istaknuto programom izleta.
Obilazak gradova u okviru programa izleta je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom
Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja izleta. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator izleta, niti prevoznik,  niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju kradje (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti nadoknadu
štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator izleta ne može odgovarati, niti se organizatoru izleta pišu prigovori i žalbe vezani za
kradje i nepredviđene okolnosti
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno lična i stvar je lične odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju
Za ovaj aranžman primenjuju se USLOVI PUTOVANJA

PRAVILA PONAŠANJA

Svi putnici su dužni da se pridržavaju uputstva vodiča i da poštuju odluke odgovornih lica. Svako ko se ogluši o savet i upozorenje može biti isključen sa putovanja i svu
odgovornost i troškove nastale tim postupkom preuzima na sebe.
Putovanje u grupama nije isto što i individualni obilazak i putnici moraju da budu svesni vremenskih prilika, prostora za obilazak, lokaliteta i potreba drugih članova grupe
kao i vremenskog okvira potrebnog za obilazak.
Vremenske prilike ne mogu da budu opravdan razlog za otkaz aranžmana. Mi ne idemo u prirodu da bi se sunčali već da bi doživeli novo iskustvo dok na planine se
penjemo da bi se popeli i osvijili vrhove, ne da bi se sunčali i slikali. Slikanje na neobeleženim stazama koje su opasne i nebezbedne, na liticama, vidikovcima i
nepristupačnim delovima je strogo zabranjeno.
Planinarenja i obilasci planinskih vrhova i vidikovaca su opasan sport (hobi) i svaki putnik ih obilazi na spostvenu odgovornost. Putnici sami treba da procene da li su
sposobni da se penju i da li imaju kondicije za odredjeni program. O svom zdravstvenom stanju treba pre puta da se posavetuju sa svojim lekarom.
Ekstremni sportovi poput rafting, kanjoninga itd se ne zovu slučajno ekstremni sportovi. Molimo Vas da to imate u vidu prilikom prijave za ovakve ili slične programe i da se
pridržavate uputstva.
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Agencija Balkan roads ne organizuje takmicenja niti je nama bitno ko je prvi stigao a ko poslednji. Želimo da svi zajedno uživamo u prirodi i da osvojimo i vidimo što više
planina. Ispred vodiča ne može da bude niko, dok na kraju poslednji ide vodič tzv. sakupljač i iza njega ne sme da bude niko.
Sve smeće i otpaci moraju da se ponesu sa sobom nazad i bace u kante za smeće. Prilikom naših obilazaka nećemo remetiti biljni i životinjski svet, niti prljati prirodu,
poštovaćemo i uvažavati lokalno stanovništvo.
Prilikom obilazaka manastira i crkava morate biti pristojno odeveni.
Bilo kakva vrsta diskriminacije, politike i obeležja kao i ispoljavanje netrpeljivosti i mržnje po bilo kom osnovu je najstožije zabranjeno i takvi putnici će biti isključeni sa
putovanja bez prava na prigovor i žalbu.     
Za pomoć na skijaškoj stazi, ili u bilo kojoj situaciji vezanoj za kretanje, boravak i opasnosti u planini, obratite se spasiocima Gorske službe spasavanja Srbije: +381 62
464646
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